

HEADLINE

# 创出一条有特色的社会组织发展之路

## 街道社会组织服务中心接受专家现场评估

本报讯 1月18日,区民政局、区社团局及区社会组织服务中心组织市、区评估专家对天山路街道社会组织服务中心合作运营项目进行了项目绩效评估,上海申杰社会组织培育评估中心作为项目承接单位接受了现场评估考核。上海市评估院院长徐乃平、区民政局副局长、社团局局长陈汉传、街道调研员姜卫忠出席现场评估。

申杰中心理事长钱建华介绍了合作运营概况,强调在服务社会组织发展中写好一个“育”字,在信息咨询、政策宣传、增能培训、资源引入等方面加强社会组织的培育工作;在服务政府履事务性工作方面突出一个“督”字,在项目管理、群团管理和预警工作方面做好监督工作;在服务社区治理方面,提

升一个“创”字,做好需求调研、协商治理等工作,提出更多的新理念、新方法更好地辅助治理社区;在引导社会组织自治方面,注重一个“引”字,中心提升自身建设等,积极引导社会组织自身发展。

专家们在听取了申杰中心汇报并结合基础台账资料,对项目进行了综合评估。认可申杰中心作为合作方将天山路街道社会组织服务中心的枢纽作用发挥的较好,专家组对“活力天山·公益园”的建设、设计、活动,以及“调研激活服务、志愿助力行动”公益活动,“中华慈善日”公益伙伴日活动,“活力天山·为爱前行”公益交响故事会等几项大型品牌活动取得的效果表示了肯定。

徐乃平指出,进行社会组织服务中心合

作方绩效评估是希望以评促建,在评估中互相学习、探讨,在接下去的工作中能有针对性地调整,提高效率,取得更好的成绩。陈汉传表示,此次评估是为了让各社会组织明确“要做什么,怎么做”,同时希望大家能在评估中互相学习,并学习借鉴外区、外省市社会组织的优秀经验,以此促进长宁区的社会组织进一步发展壮大。

街道发展办、社会组织服务中心与申杰中心表示,会对绩效评估情况认真进行总结,对不足之处将开展针对性培训,及时调整和完善,努力突破原来的局限,紧跟时代,紧贴需求,抓住关键点,创出一条有特色的社会组织发展之路。

(社区发展办公室)

### 2018年12月 宜居指数排行榜

靓丽道路排行榜(根据网格中心数据汇总分析)

- 1、云雾山路
- 2、茅台路
- 3、紫云西路

美丽小区排行榜(根据环境卫生、12345市民热线数据综合评定)

- 1、纺大小区(并列)
- 1、天山二村(并列)
- 1、天山四村(并列)
- 1、新风小区(并列)

安全小区排行榜(根据天山路派出所、网格中心数据综合评定)

- 1、紫云小区(并列)
- 1、友谊小区(并列)
- 1、天义小区(并列)
- 1、茅台小区(并列)

### 图片新闻



### 市、区统战领导节前探视老归侨

本报讯 1月22日,市委统战部副部长、市侨办主任、市侨联党组书记王珏,市侨联副主席徐大振,区委常委、统战部部长陈志奇,区委统战部副部长、区侨联党组书记走访慰问新光居民区困难老归侨家庭,街道党工委书记潘敏陪同。领导们悉心询问老归侨的身体、生活情况,并送上节日祝福和大礼包。

(党政办公室、社区党建办公室)



### 区领导节前慰问困难群众

本报讯 1月16日,区人大主任张汪耀走访慰问天山二村一户困难家庭。区人大办公室主任王朝晖、街道党工委书记潘敏、办事处副主任史建陵陪同。张主任详细了解这户家庭的实际困难,鼓励他们积极面对困难,并送上节日祝福。临别,嘱托街道要加强对因病致贫家庭的调研分析,实施精准精细施策帮困。

(社区服务办公室)



### 老年学校节前举行结业典礼

本报讯 天山社区(老年)学校2018年秋季学期结业以茶话会的形式开展,各班学员充分利用最后一堂课,展示学习成果,交流心得体会,增进了师生之间的情谊。图为京训班汇报展演,舞台上的阿姨们穿上戏服很有腔调,不论是《天女散花》还是《贵妃醉酒》都博得了大家的阵阵掌声。

(社区服务办公室、老年学校)

## 社区扫描

### 新年廉政“第一讲”

本报讯 1月28日,天山路街道2019年度廉政讲坛正式开讲。街道领导班子、全体工作人员、各中心主任、各居民区书记齐聚一堂,听取廉政讲坛新年第一讲。主讲人街道党工委书记潘敏首先带领大家学习了1月11日十九届中央纪委三次全会和1月18日十一届市纪委三次全会精神,深刻领会中央和市委关于继续推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争的重大意义。

潘敏在演讲中传达了1月24日十届区纪委四次全会精神,学习传达区委书记王为人关于做到五个“一以贯之”的讲话精神及2019年全区从严治党九个方面的主要任务。

潘敏还通报2018年街道开展党风廉政建设工作,提出三点意见:一是始终把政治建设放在首位,坚决做到“两个维护”;二是始终坚持强化党要管党意识,全面落实从严治党;三是始终坚持运用“四种形态”,推进“三不”机制建设。

(街道纪工委)

四次经济普查登记工作责任分工及进度安排提出总体要求。

社区党委副书记姜卫忠主持召开街道四经普试点工作指导员推进会,向居民区发放任务分工表及第二阶段进度表,并提出再次加强地毯式排摸、明确职责分工、抓好进度管理的具体工作要求。此次经济普查登记的对象是本市行政区域内从事第二产业和第三产业的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户;普查时期为2019年1月1日至12月31日。

(街道经济普查办)

### “千万人帮万家”活动举行启动仪式

本报讯 1月25日上午,长宁区红十字会和天山路街道办事处,在天山社区文化中心共同举行“心手相连一用爱传递真情”2019年长宁区红十字会“千万人帮万家”迎春帮困活动启动仪式。市红十字会副会长李江英,区红十字会党组书记、常务副会长吴文沁,街道党工委书记潘敏,办事处主任梁宏出席仪式。爱心企业和爱心人士代表,区各街镇红十字会专职干部,红十字志愿者及社区居民代表参加仪式。

现场播放了2018年长宁区红十字会帮困救助工作回顾的视频。红十字志愿者们向爱心企业、爱心人士代表献花,共同按下启动仪式,标志着2019年长宁区红十字会“千万人

帮万家”迎春帮困活动正式启动。

节前,街道机关干部、各中心、各居民区及社区单位为2019年长宁区红十字会“千万人帮万家”迎春帮困活动踊跃捐款。区红十字会下拨的慰问金及大礼包全部分发至帮扶对象手中。

(社区管理办公室)

### 一季度书记例会春节前召开

本报讯 1月29日,街道在天山驿空间召开2019年第一季度“两新”党组织书记例会暨书记述职考评会。街道纪工委副书记、监察办副主任朱敏杰解读《中国共产党纪律处分条例》;社区党建服务中心党群工作者胡坚华讲解党员发展新规;社区党建服务中心主任姚孟焕解读《中国共产党支部工作条例》。

春秋集团党委常务副书记贺建骅、虹桥南丰城楼宇联合党委书记李煜文、大不同天山茶城党支部书记沈至诚进行述职。会议最后进行了社区“两新”党组织书记2018年全年述职考核测评。

(社区党建服务中心)

### 街道召开基层党建述职评议考核会

本报讯 1月14日,街道召开“2018年度基层党组织书记抓党建述职评议考核会”。街道党工委书记潘敏、副书记张伟、区委组织部联络员陆扬、社区党委委员以及各机关直

属支部书记、居民区党总支书记参加会议。会上,机关、社区事务受理服务中心等2个机关直属党支部书记以及纺大、天山、二村、紫云、遵义、新光6个居民区党总支书记作为口头述职代表进行了交流发言,其余16个基层党组织作书面汇报。会后进行了考核测评。

(社区党建办公室)

### 节前街道举行专场招聘会

本报讯 1月28日,天山路街道社区事务受理服务中心在社区文化活动中心举办了“乐业上海——就业要尽力,成功需拼搏”2019年就业援助月专场招聘会,重点帮助社区内长期失业人员、应届历届高校毕业生转变就业态度,提高自身求职积极性,为他们踏上工作岗位助力。在前期的筹备过程中,事务受理服务中心通过微信公众号、群发短消息、就业援助员上门动员、小区电子屏幕滚动宣传,发动辖区内失业人员、高校毕业生未就业学生、就业困难人员参加。

此次招聘会共有11家招聘单位参加,其中不乏百丽集团、前程无忧等知名企业,现场共提供了行政文秘、物业安保、业务销售、公安特保等各类岗位50余个。共有80余名失业人员参加了此次活动,有23人当场填写了用工登记表,其中4人与用人单位达成了初步用工意向。

(社区事务受理中心)